

VILÁGOS SÁG

I. ÉVFOLYAM

AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉPLAPJA

57. SZÁM

A Román Opera megnyitása

A kolozsvári Román Színház és Opera ma mutatkozik be a város közönségének. Allapodjunk meg egy pillanatra a nagyhorderejű művészi esemény sugárkörében s igyekezzünk megérteni és meghatározni a művészin tulmutató, az új Erdély életében minden bizonynal jelképes jelentőségét. Mindenekelőtt tudatosítsuk, hogy e bemutatkozás ama falak között történik, ahol tízenöt évig román, majd huszonkettőig magyar s végre újabb négy esztendőig román szó nem hangozhatott, de ahol ezentul — hála a jogait követelő és kivívó demokráta szellemiségnek — saját nyelvén, saját nemzeti formakincsével állhat ki a két nép művészete.

Erdély művészei belátták, hogy elsőrendű kötelességük tettel is kifejezésre juttatni: a fogat-fogért elvnek végleg befellegzett ebben a sokat szenvedett hazában. Megérezték s meg akarják a tömegekkel is éreztetni, hogy az őszinte megbékélésre végre elérkezett a nagy történelmi alkalom. S e megbékélésre kell-e szebb és biztatóbb zálog, mint éppen a művészeknek, e természetüknel logva összeférhetetlen emberfajtának, megállapodása, mellyel a színháznak és berendezésének használatát egymásnak készségesen lehetővé teszik.

Megértjük hát azt az időt, amikor végre kiirhatjuk emlékezetünkől a mult ama részét, mely mindkét fél-nél értetlenségekben, ridegségben bővelkedik s idézhetjük bizakodással a szerencsés találkozásokat, midőn e két egymás mellé rendelt népet egy-egy ihletteljes estére egymáshoz ölelte a művészet szent internacionalizmusa. Kerüljön tehát a mérleg job-bik serpenyőjébe időrendben elsőnek a kolozsvári színház operatársulatának bukaresti vendéjátéka 1860-ban. Továbbá a kolozsvári Thalia román drábjai, melyek évente legalább egyszer, tervszerű következetességgel jelentkeztek, mint a kisebbségi magyarság nem szolgál, hanem őszinte közeledő-kedvének jeladásai. S végül Eftimiu Prometheusának pesti bemutatója a harmincas években, ahol maga a szerző is élvezhette a budapesti közönség műértő lelkeségét.

Ez a néhány adat dicsekvésre kevés ugyan, azonban alapnak, az örök művészi és társadalmi összhang kovászál talán elég. Ismét bizakodók vagyunk, mert a Paraszti-becsület kétnyelvű plakátjából arról értesülünk, hogy a román nyelven éneklendő műben magyar művészek is szépszámban lépnek fel, s mert tudomásunk van róla, hogy a közeljövőben ugyancz a képlet magyar viszonylatban fog ismétlődni.

Ahítattal lépünk tehát ma délután a meg fiatal, de máris viszontagságos multu épületbe, melynek sorsa valami hányattottléteű vándorszínházéhoz hasonlatos: ez az épület máltól fogva valóban a művészetek békés temploma; kapujától vissza kell hogy hőköljön minden gyűlölködés és bosszuvágy. Népeink emberséget hirdető fia, a szellem békés katonái fognak áll ma, s remélhetőleg a jövőben is, meg-megszólalni. Barók Béla Román Táncai, Breton Miklós Ady dalai, Madách Tragédiája románul, Caragiale és Blaga darabok jelennek majd meg, s a bitorluggöny előtt áhitatragérisztóan lendül Gheorghe Enescu vagy Kodály Zoltán karmesteri pályája...

Jekelu Zoltán

DEMOKRATIKUS MAGYAR KORMÁNY

ALAKULT DEBRECENBEN

DEBRECEN, december 27. A debreceni Néplap részletes beszámolót közöl az ideiglenes magyar nemzetgyűlés történelmi nevezetességű első üléséről, amelyen a felszabadított magyar területek demokratikus képviselői ideiglenes kormányt választottak. A nemzetgyűlésen 222 képviselő jelent meg, akiket népgyűléseken választott meg az ország lakossága. Nagyobb számmal Szeged, Debrecen, Pécs, Miskolc és Hódmezővásárhely képviseltette magát, de jelen voltak a kisebb városok kiküldöttei is.

Az ülés a Himnusszal nyílt meg a református kollégium híres refektóriumában, ugyanott, ahol Kossuth Lajos 1849-ben a magyar nemzet híres függetlenségi nyilatkozatát felolvasta. Az ünnepélyes megnyitás után Zsedényi Béla miskolci jogakadémiai tanár személyében megválasztották a nemzetgyűlés elnökét. Alelnök Juhász-Nagy Sándor, az 1918-as Károlyi-kormány volt igazságügyminisztere és Sántha Kálmán debreceni orvosnár. Ezután Balogh István, Szeged-Alsóváros népszerű katolikus plébános szótartot olvasott fel a magyar nemzethez, szabadságharcot hirdetvén a német megszállók és bérenceik ellen. A szótartot a nemzetgyűlés riáros tetszésnyilvánításokkal fogadta és az egyes pártok szónokainak felszólalása után egyhangúlag elfogadta.

Az ideiglenes nemzetgyűlés megbizta Dálnoki Miklós Béla vezérezredest ideiglenes magyar kormány felállításával. A vezérezredest-kormányelnök kormánylistát terjesztett elő, melyet a gyűlés egyhangúlag elfogadott. A Debrecenben megalakult ideiglenes magyar kormány névsora a következő: Miniszterelnök Dálnoki Miklós Béla vezérezredest. Belügyminiszter Erdei Ferenc (Nemzeti Parasztpárt). Külügyminiszter Gyöngyösi János (Független Kisgazdapárt). Honvédelmi miniszter s egyben vezérkari főnök Vörös János vezérezredest. Vallás- és Közoktatásügyi miniszter Teleki Géza egyetemi tanár. Földművelésügyi miniszter Nagy Imre (Kommunista Párt). Iparügyi: Takács Ferenc (Szociáldemokrata Párt). Pénzügy: Vásáry István debreceni polgármester. Közlekedésügyi: Faragó Gábor vezérezredest. Igazságügyi: Valentiny Ágoston szegedi polgármester. Kereskedelemügyi: Gábor János (Kommunista Párt). Népjólét: Molnár Erik (Szociáldemokrata Párt). Az új kormány bemutatkozott a nemzetgyűlésnek. Az ülés a Szózat elnevezéssel lezáródott be.

Az ideiglenes kormány megalakulása hírére Debrecen lakossága lellobogózta házaik és lehely tüntelésekkel üdvözölte az új kormányt.

A debreceni magyar kormány nemzeti hadsereget állít fel

MOSZKVA, december 27. (Rádió.) A moszkvai rádió magyar adásában nagy vonalakban ismertette az ideiglenes magyar kormány programját. Ezek szerint bevezetik az általános titkos választójogot, feloszlatták az összes jobboldali, fasiszta és nyilas szervezeteket s felelősségre vonják a náci-rendszer támogatóit, a német-bérenc hazaárulókat.

Igen fontos pontja az új kormány-programnak az, hogy a németek ellen folyó harc érdekében megszervezik a nemzeti hadsereget.

A másik döntő fontosságú lépés az, hogy a magyar demokrácia alapjainak megszilárdítására gyökeres földreformot hajtanak végre, több-százezer zsellért juttatva földhöz. Ennek végrehajtása érdekében kisa-játítják a hazaárulók, a Volksbund-

tagok, valamint mindazoknak a föld-birtokát, akik a német hadseregben szolgálnak. A földhözjuttatandók között első helyen azok szerepelnek, akik részt vesznek a harcban a németek ellen.

Az új kormány célul tűzte ki maga elé a széles néprétegek életszínvonalának emelését, a legaktívabb munkásvédelmet és a munkásbiztosítás szabaddátételét. A kormány leszögezi, hogy az ország gazdasági és társadalmi rendje a magántulajdon sérthetlenségének elvén alapul. A leghatározottabban támogatni kívánják a kisipart és kiskereskedelmet. Ami a közteherviselést illeti, az erősen progresszív adózás rendszerét vezetik be.

Az ideiglenes nemzeti kormány felhív minden hazafit, hogy teljes

erejével támogassa odaadón a kormányt az ország ujjaépítésére irányuló munkáját és teljesítse kötelességét a harcban a hitleristák ellen. Az ideiglenes nemzeti kormány azokhoz is fordul, akik a még a hitler-bérencek által megszállott területen vannak. A katonai egységeket felszólítja, hogy fordítsák szembe fegyvereiket a németekkel, amennyiben pedig ez nem áll módjukban, úgy jöjjenek át fegyveresen, szervezetter, egységenként. Azok pedig, akik ezt nem tudják végrehajtani, szervezzenek partizáncsoportokat, ezzel gátolva a németek háborúját. Csak így lehet szolgálni a magyar főlemlkedés utját, az erős, független, demokratikus Magyarországot.

ESZTERGOM FELSZABADÍTÁSÁVAL

BEZÁRULT A GYÜRÜ BUDAPEST KÖRÜL

A karácsonyi ünnepek alatt a Vörös Hadsereg dunántúli offenzívája hatalmas áttörést eredményezett s ennek folyamán Budapest teljes körülzárására került sor. Tolbukin tábornagy csapatai a Balaton és a Duna között áttörték az ellenség védővonalát s gyorsan kihasználva a kezdeti sikereket, Budapesttől északnyugatra elerték a Duna partján fekvő Esztergomot. Ezzel Budapest körül teljesen bezárult a szovjet csapatok gyűrűje. December 22 és 24 között a szovjets csapatok 154 repülőgépet, 24 harcokosít, 101 löveget, 126 aknavetőt és 168 géppuskát alkalmaztak. Két nap alatt a német és magyar foglyok száma meghaladta a 20.000-et.

Budapest katonai parancsnoka felhívást intézett a lakossághoz, beismerve, hogy a helyzet nehéz. A budapesti fasiszta hatóságok eirendelték valamennyi jármű igéybevételét. Hivatalos körökből kiszivárgott hírek szerint a német és magyar csapatok Budapest védelmének eddig mintegy 40.000 katonát és 6000 tisztet és alisztelet veszítettek.

A szovjet tudósító iroda jelentése szerint a magyar főváros nyolc elővárosa már a szovjet csapatok kezén van. Ezek között van Budatök, Budakeszi, Budaörs, Zugló, Pesthidegkut és Albertfalva.

A Dunától nyugatra a szovjet csapatok felszabadították a következő helységeket: Szekesfehervár, Bicska, Esztergom, Martonyásár, Torbágy, Csobánka, Pilis-Vörösvár, Csolnok, Sósut, Törökbálint, Zsámbék és Tokod. Az északmagyarországi arcvonalon Malinovszki tábornagy csapatai a fontos vasuti csomópont, Losonc felé tartanak. Ennek során több mint 40 helységet foglaltak el. Közülük Salgótarjánt, a magyar szénbányászati központját.

HIREK

Pogăceanu Vasile
az új főispán

Kolozsvár város katonai parancsnoka Vescan Teofil főispán helyébe Pogăceanu Vasile eddigi vármegyei vezértilkárt nevezte ki Kolozs vármegye főispánjává.

*

Lapunk: a papirhiány miatt
pénteken nem jelenik meg.

A KÖZPONTI TANÁCSADÓ TESTÜLET KÖZLÉSE. Egy sajnálatos szerkesztési hiba folytán a december 22-i gyűlésről kiadott jegyzőkönyvben Bruder Ferenc helyett Lakatos István neve szerepel mint kiküldött a Román Demokrata Szövetséggel való tárgyalásra. A kiadott jegyzőkönyvet ezúton helyesbítjük. A Román Demokrata Szövetséggel a megbeszéléseket Bruder Ferenc, Laurentiu Curea és dr. Vescan Teofil szombatn d. e. 11-kor kezdik meg. A Központi Tanácsadó Testület elnöksége.

A kolozsvári törvényszék P. 3567-944 3. szám. IDEZŐ HIRDETMÉNY. A kolozsvári törvényszék közhírré teszi, hogy Schiessel Richárd telperecsnek Andorka Viktor alperes ellen 5000 pengő tőke és jár. iránt indított perében a perfelvételre határnapot tűzött és felhívta a feleket, hogy 1945. évi január hó 16. napján délelőtt 9 órakor hivatalos helyiségében (Budai Nagy Antal-utca 4 sz. I. em. 93. ajtószám alatt) jelenjenek meg, egyszersmind pedig Andorka Viktor alperes részére, aki ismeretlen helyen tartózkodik, ügygondnokul dr. Dániel Elemér ügyvédet (lakik Kolozsvár, Király-u. 10. sz.) nevezte ki. A bíróság felhívja az alperest, hogy a fent megjelölt határnapon és órában meghatalmazott ügyvéd által jelenjen meg, ellenkező esetben az ügygondnok fog helyette eljárni. Kolozsvár, 1944. évi dec. hó 21. napján. Dr. Jonás Imre, ok. tvszéki t. elnök.

BIHARMEGYE BIZTOSITJA A KOLOZSVÁRI KENYÉRELLÁTÁST. Vladone Viktor a kolozsvári közlemezési hivatal vezetője visszatért Nagyváradról, ahol egy hétig tartó tárgyalásokat folytatott a Kolozsvárra szállítandó buza és egyéb termények ügyében. A tárgyalás eredményeképpen Bihar megye szállít Kolozsvárra 300 vagon búzát, 38 vagon rozsot, 38 vagon borsót és 7 vagon babot hatósági áron. A 300 vagon buza korányáig fedi Kolozsvár kenyér- és liszt szükségletét. A város vezetősége mindent megtesz, hogy a nehéz szállítási viszonyok ellenére is már a napokban kenyérhez juttassa a város minden lakóját.

AUTÓTULAJDONOSOK FIGYELMÉBE. Felhívjuk az autótulajdonosok figyelmét arra, hogy a birtokukban levő hajtási és egyéb engedélyk és igazolványok a főispáni hivatal gépjárműosztályán 8 (nyolc) napon belül nyilvántartásba vétel végett bemutatandók, függetlenül attól, hogy román vagy magyar hatóság bocsátotta ki azokat és függetlenül a kiállítás idejétől. Jelentkezni naponta 8-12 óra között a főispáni hivatal gépjárműosztályán (II. em. 66. szoba) lehet. Aki jelentkezési kötelezettségének nem tesz eleget, annak engedélye azonnali hatállyal érvényét veszti és a jövőben hasonló engedélyt többé nem kaphat. A gépjármű-osztály vezetője.

A MŰSZAKIAK SZAKSZERVEZETE felhívja azoknak a tagoknak a figyelmét, akik személyi adataikat (nemzetiség, vallás, más szakszervezeti tagság) még nem jelentették be a tilkarságon (Dózsa György-utca 37), hogy azt még ez évben sürgősen pótolják. Az 1944. december 26-án megtartott közgyűlés határozata értelmében a Műszaki Szakszervezetnek tagjai lehetnek: a kőműves-, acs-, kőfaragó-, vízvezeték- és villany szerelő mesterek is, akik a tilkár hivatalos órái alatt, délelőtt 9-15 óra között iratkozhatnak be a szakszervezetbe.

ÉRTESETÉS. A Kolozsvári I. foku Iparhatóság Glaser János kolozsvári, Klastrom-utca 1. szám alatti lakost 109.383/944. számú véghatározata értelmében a New-York szálloda r. t. kolozsvári céghez vállalatvezetőül kirendelte.

A KOLOZSVÁR ÉS VIDÉKE IPARTESTÜLET ÓRAS-ÉS NEMESFÉMPARI SZAKOSZTÁLYA 1944. december 28-án, csütörtökön délután fél 3 órakor az ipar-testület helyiségében gyűlést tart, amely alkalommal — tekintet nélkül a megjelenetek számára — a gyűlést megtartja. Új vezetőség választása és más fontos ügyek kerülnek elintézésre. A gyűlést pontosan kezdjük, okvetlenül megjelenést kér a Vezetőség.

Szerkesztő BALOGH EDGAR

A szerkesztésért felel NAGY ISTVÁN

LEGUJABB

Churchill békitő beszédet
mondott Athénben

A nyugati fronton érezhetővé válik az amerikaiak fölénye

LONDON, december 27. (Rádió) December 26-án Churchill miniszterelnök Eden külügyminiszter és Alexander tábornagy társaságában Athénba érkezett. Nyomban megérkezése után tárgyalta a görög kormány tagjaival. Papandreu miniszterelnök azt a tanácsot adta Churchillnek, hogy kezdjen nyomban tárgyalásokba az Ellász-szervezet vezetőivel. Damaszkinosz, Görögország metropolitája, akit hir szerint rövidesen régenssé választanak, felhívást intézett a lakossághoz, kérve a testvérharc megszüntetését.

Az Ellász-mozgalom képviselőinek beérkezése után megkezdődött a tanácskozás Damaszkinosz metropolita elnökletével. Az értekezleten Churchill miniszterelnök beszédet mondott, hangoztatva, hogy Anglia sem területei, sem kereskedelmi előnyökét nem keres Görögországban. Görögország köztársaság vagy monarchia lesz, úgy amint a görögök kívánják. Ez teljesen a görögök ügye. Anglia széles alapokon álló görög kormányt remél és szeretné, ha ez a kormány egészen az általános választásokig a helyén maradhatna. Az angolok egyedül az ősrégi angol-görög barátság fennmaradását akarják.

Beszéde során Churchill rámutatott arra is, hogy görögországi látogatása Sztalin tábornagy és Roosevelt elnök tudtával történik. A beszéd elhangzása után Churchill miniszterelnök kíséretével együtt elhagyta a tanácskozás színhelyét, ahol a különböző görög szervezetek és pártok megbízottjai megkezdtek megbeszélésüket.

LONDON, december 27. (Rádió) A nyugati arcvonalon heves elkésredett harc folyik. Rundstaedt ellentámadásának területén a harc nemcsökkenő hevességgel dúl. A szövetségesek főparancsnokságának egy jelentése közli, hogy mindkét részen súlyos veszteségek voltak és új erős tartalékokat vetettek harcba. Bár az ellenfelek ereje körülbelül egyenlő, az amerikaiak érezhető fölényhez jutottak. Huszonnégyórás szünet után a németek újabb támadásba kezdtek Montjoie—Malmedy sávjában, az amerikaiak azonban valamennyi támadást szélszűrték. Az amerikai csapatok Staveloctól nyugatra elfoglalták Weismens helyiséget s a Staveloctól délkeletre ledobott német ejtőernyősöket utolsó emberig megsemmisítették. Az Echternachnál megindított amerikai ellentámadás sikerrel halad előre. Düren szakaszán is sikereket értek el az amerikaiak, elfoglalva Vinden és Oberneubach hadászati lag fontos pontokat.

Merényletet követett el
Groza Péter miniszterelnökhelyettes ellen
két földbirtokos

BUKAREST, december 27. (Rádió) Brutális merénylet tartja izgalomban a romániai közvéleményt. December 19-én, a késő esti órákban Bukarest legelőkelőbb szállodájának előcsarnokában két férfi megtámadta Groza Péter miniszterelnökhelyettesét Groza a miniszterelnökség főtitkára, Ripsanu Pamfil társaságában érkezett a szállodába és szobájába akart menni. A felvonó előtt egy csoport állott. Két férfi kivált s „az agrárpárt vezetője” felkiáltással nekiesett a miniszterelnökhelyettesnek és ültetgetni kezdte. Groza botjával erőlyesen védekezett s támadóinak egyikével a földre zuhant. A közelben lévők segítségére siettek s lefogták a merénylőket. Rövidesen a helyszínre érkezett Al Ghika tábornok, a főváros rendőrségének főnöke, aki letartóztatta a merénylőket. Megállapították, hogy a miniszterelnökhelyettes támadói Constantin Pillat és Jeannot Miculescu földbirtokosok. Ez utóbbi különben közeli rokona és lelkes párttársa Cuzának, a hírhedt jobboldali pártvezérnek.

A két merénylő hadbíróság elé kerül s tekintettel arra, hogy a törvény hatól tíz évig terjedhető börtönnel sújtja azokat, akik megsértik vagy megtámadják a közéleti személyiségeket, bizonyára el fogják nyerni méltó büntetésüket.

KOLOZSVÁR, december 27. Kolozsvár lakossága a merényletről a karácsonyi ünnepek alatt egy tordai román demokrata lap révén értesült. A Magyar Népi Szövetség és a Világosság szerkesztősége ebből az alkalomból táviratban üdvözölte Groza Pétert, az erdélyi népek összébékeltetőjét.

Zaroni államtitkár a Magyar Népi
Szövetség bukaresti nagygyűlésén

BUKAREST, december 27. A romániai Magyar Népi Szövetség nagygyűlést tartott Bukarestben. A nagygyűlésen részt vettek a főváros körüli magyar munkatáborokban lévő munkaszolgálatosok is. A nagygyűlés díszelvényekkel választotta Malinowski tábornagyot, Tito tábornagyot, Cambrea tábornokot, a Tudor Vladimirescu-hadosztály parancsnokát, Vasile Luca munkászervezőt, Vladescu Racocsa nemzetiségügyi miniszterét, Zaroni Romulus államtitkárát és Rakosi Mátyást.

A nagygyűlésen többek között felszólalt Zaroni Romulus államtitkár is és arra emlékeztetett, hogy az Ekések Frontja és a MADOSZ 1935 óta működik együtt. Beszédében elítélte az Ekés Front és a Magyar Népi Szövetség közös harcát a demokratikus együttműködési tervet alapján. A gyűlésen felszólalt Kurko György, a Magyar Népi Szövetség elnöke, Bányai László az ismert antita-szista tanár, továbbá Szankovics Sándor, az egyesült szakszervezetek képviselője is. A nagygyűlés levelet intézett Vladescu Racocsa nemzetiségi miniszterhez a romániai magyarság jogainak biztosítása és a román-magyar együttműködés előmozdítása érdekében.

A Magyar Népi Szövetség bukaresti nagygyűlésének részletes leírata később még visszatérünk.

Ajándékozzuk meg
a sebesült katonáinkat!

Kórházainkban sebesült szovjet és román katonák fekszenek. Ők adták a legtöbbet értünk, szabadságunkért, békénkért: életüket egészségüket. Ujév alkalmából gondoljunk rájuk. Próbáljuk megpótolni az otthon melegét, szeretetét.

A Népvédelmi Egyesület adakozásra hív. Süteményt, cigarettát, vagy bármi mást adjunk szabadságunkat hozó sebesült katonáinknak!

Az adományokat a Népvédelmi Egyesület (Szabadság-tér 10) veszi át péntektől kezdve.

Közös erővel
segítsünk magunkon

Kolozsvár munkássága, élén a vasutasokkal, bebizonyította, hogy megértette az új idők parancsát. Kolozsvár munkássága a legnehezebb körülmények között, kenyér és fizetés nélkül helyreállította a vasúti forgalmat, üzemképes állapotba hozta az üzemeket, megindította a termelést. A földművelés nagyrésze nagyon mostoha körülmények között — kevés igavonó állattal — az őszi vetés nagyrészt befejezte.

A dolgozó munkás- és földműves-tömegek tetteikkel bizonyították és bizonyítják, hogy részt akarnak venni az emberiség legnagyobb ellen-ségének, a fasizmusnak megsemmisítésében.

A termelés megindult, az élet bizonyos mértékig normalizálódott. A nehézségek azonban még mindig óriásiak. A szállítóeszközök hiányoznak, nincsen elegendő nyersanyag, fontos közlemezési cikkek nem lehet kapni. A drágaság óriási.

Itt a tél, a fűtellen szobákban dideregnek gyermekeink. Segíteni kell!

A Kommunista Párt vasúti munkásszervezete elhatározta s azonnal hozzáfogott az összes vagonok és mozdonyok kijavításához. A kijavított vagonok egyrészt átadják a harcoló vörös és román hadseregeknek, másrészt Kolozsvár fa-, buza- és más szükségleteinek kielégítésére használják fel. Addig is, amíg ezek a szerelvények forgalomba hozhatók, tenni kellett valamit Kolozsvár nehézségeinek enyhítésére és a vasúti munkásság ismét példát mutatott. Mult vasárnap a vasúti munkásság szervezeten, együtt a tanárokkal kivonult a közeli Bükk-erdőbe és a vasúti munkások szakszervezete mellett működő napközi otthon részére kiutalt fát gyalog szállították be, ki-ki a vállán, amennyit elbírt... A vasúti munkások szakszervezete mellett működő napközi otthon fűtése így biztosítva van.

Ezzel azonban a fűtés hírszerűen oldották csak meg. A Népvédelmi Egyesület számos napközi otthona, az iskolák, kórházak fűtése nincs biztosítva. A munkásság azonban a siránkozások helyett tettekkel oldja meg a nehézségeket.

A Szakszervezeti Tanács elhatározta, hogy vasárnap, e hó 31-én mozgósít minden szakszervezeti tagot, hogy a Bükk-erdőben a napközi otthonok, iskolák, kórházak részére kiutalt fát gyalogszerrel, vállon szállítsa.

A Kommunista Párt örömmel üdvözli a Szaktanács határozatát. A Kommunista Párt minden egyes tagja, élükön a vezetőséggel, ott lesz és részt vesz a fa behozatalánál. A Kommunista Párt felhívja Kolozsvár város lakosságát, vegyen részt a Szaktanács által kezdeményezett akcióban.

Minden becsületes demokrata kolozsvári lakos ki kell vegye részét városunk gondjainak enyhítésében! Mindenkinél ott kell lennie, hogy jövőnk reményességéről, gyermekeinkről gondoskodni tudjunk.

Kolozsvár lakosai, nemzetiségi különbség nélkül, szekérral vagy gyalog, ott kell legyetek!!

JAKAB SÁNDOR

A Szakszervezeti Tanács hírlap szerint indulás vasárnap reggel 7-kor a Szabadság-térről.